## #478 Как образовалась Сахара? Райская жизнь в Эдеме. ОТВЕТЫ ИНОПЛАНЕТЯН. Кассиопея – Ирина Подзорова.

4 августа 2022 года

Фрагменты из разных видеозаписей

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития:

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

## 00:00 Начало видео.

## 00:02 Инопланетная база «Эдем».

(Фрагмент из видео #18 Кто создал человека? История нашей цивилизации и планеты Земля. Змей-искуситель – рептилоид? Тайм-код фрагмента 32:37)

**Ирина:** (МидгасКаус) И на месте, где сейчас находится Средиземное море (его не было тогда, оно появилось после войны, 12 тыс. лет назад), ближе к сегодняшней Турции, существовала база – как раз центральная база, где создавали нас, наших предков.

Максим: Это то, что мы называем раем, да?

**Ирина:** (МидгасКаус) Эдем. «Эдем» на иврите – значит «сад». Там, действительно, не просто была база научная, там еще было и то, что они сейчас называют «испытательным полигоном» – для обучения наших прародителей.

## 00:51 Образование пустыни Сахара.

(Фрагмент из видео #76 Прямой эфир с контактёром Ириной Подзоровой. Шишковидная железа, Высшее я, аяваска, левитация. Тайм-код фрагмента 14:47)

Максим: Мид не историк, но он...

**Ирина:** (МидгасКаус) В результате войны. Потому что эта территория была как раз вокруг базы, которая сейчас на дне Средиземного моря, ближе к берегам Турции, которая Эдем называлась.

Максим: Войны какой, уточните, пожалуйста?

**Ирина:** (МидгасКаус) Которая была 12 000 лет назад. Там, под этой пустыней, была территория большого сада, большого Эдема. Не вся территория, было там как тропики сейчас в то время. А в результате войны и раскола земной коры нанесло этот песок, он как бы вырвался из земли и засыпал все. Результат взрывов войны. Поэтому там сейчас не растет ничего, и очень глубоко вода залегает.

Над текстом работали: АNДЖИ, Шепелева Ольга.